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(가) 중성 상태의 수소 원자는 전자를 1개 가지고 있는데, 전자 1개로는 수소 원자가 안정

하지 않다. 수소 원자가 안정한 상태가 되기 위해서는 헬륨처럼 전자를 2개 가지면 

된다. 이를 위해서 수소는 원자끼리 부딪칠 때 상대방의 전자를 함께 가지는 방식으로 

결합하여 안정한 상태가 된다.  

(나) 차드 호는 한때 아프리카에서 네 번째로 큰 호수였다. 하지만 지나친 방목으로 인한 

물 사용량 증가 등의 이유로 지금은 그 면적이 90% 이상 줄어들었다. 이와 유사하게 

20세기 초 각국은 경쟁적으로 고래를 남획하여 남극의 고래 멸종 위기가 초래되었다. 

이처럼 어떤 자원은 사회구성원들이 나누어 사용할 수 있지만, 자원의 양에 제한이 

있기 때문에 한 사람이 사용하면 다른 사람이 사용할 수 있는 양이 줄어든다. 

(다) 두 함수      과     은   에서 공통인 접선   를 

갖는다.

1. 제시문 (가), (나), (다)에 공통으로 해당되는 단어 혹은 개념을 말하고, 그 이유를 설명하시오. 

2. ‘질문 1’에서 답변한 내용과 관련된 사례를 두 가지 들고, 각각의 사례가 답변한 내용과 

어떻게 관련되는지 설명하시오.

3. ‘질문 1’에서 답변한 내용과 반대되는 개념을 사례를 들어 설명하시오. 


